

刷刷脸就能办理车辆年检

前提是6年以内本地车辆且无未处理的违法处罚单

记者 王娟敏

近日,我县车管所重磅推出网上办理车辆年检,6年以内车主不需再跑车管所,点点手机刷刷脸,不出家门就能收到免检标志,这个消息让许多车主兴奋不已。我县南明街道的俞先生第一个兴冲冲地在网上办理了车辆年检免检手续。因为他提交的是车辆商业险的照片,他的申请被退回,请他换上交强险的照片,就可以顺利办理了。

“现在车辆年检真是越来越方便了,感到很满意!”俞先生说。今日,我县有两位市民在网上成功办理了申领手续,车子年审合格标志当天寄出。

那么,这项新政策怎么享受呢?网上怎么申请办理呢?记者3月11日特意到车管所了解相关情况。

车辆年检越来越方便

从2014年9月1日起,试行6年以内的非营运车和其它小型、微型载客汽车(面包车、7座及7座以上车辆除外)免检制度,给司机朋友们带来了福音。但是,免检并不等于免审。6年免检期间,车主每两年仍要提供交强险凭证、车船税纳税或免征证明后,直接向公安交管部门申领检验标志。

除可在车管所办理车辆6年内车辆年检外,我县去年推出在人民财产保险公司一楼大厅和交警大队二楼大厅也可办理业务,方便了大量车主就近办理。

网上办理要注意哪些?

据交警大队车管所副所长金鹏飞介绍,6年以内车主可这样在网上办理年检手续,关注“群蓝星微动力”绍兴公安官方微信,进入“越警管家”服务平台,服务管家模块中点击“申领免检标志”进入,进去之后先认真阅读须知,读完点击已阅读进入人脸识别,识别完成,就可以到车辆选择界面。选择完车辆后会自动判定该车辆信息,如果满足办理要求进入信息填写页面,填写信息以及车辆交强险凭证提交即可。

金鹏飞说,车管所会在一个工作日审核申请资料,审核是否通过,会以短信方式通知车主。通过后会把“免检标志”以到付形式邮寄,费用是同城8元,省内12元。

那么,网上办理要注意哪些呢?首先,车子得是新昌本地牌照,外地牌照车辆不属于新昌辖区范围,对应的辖区会接收办理。其次,要提交生效的交强险保险单,有的车主几年的保险单放在一起,拿了往年的保险单,有的提交了商业险保险单,以致不能顺利办理。另外,和实地办理车辆年检一样,车辆违法处罚单要缴清,如果车辆有违法处罚单,网上办理时也会进行提醒。

公安系统运用“互联网+公安”和大数据,打造互联网版“最多跑一次”,让数据“多跑路”,换取群众零跑腿,以最简单的方式,让百姓有了更多的“获得感”。

车友盛赞年审新模式

“有时候忙,有时候出差在外,

有的时候身体不好,有许多人不能及时去领6年以内车子年检合格标志。”网友小枝说,“现在可以网上办理了,不方便前去办理的车主能在网上办理,通过邮寄拿到车子年检合格标志了,真好!”

网民小吕说,他车子买来四年了,最初的两年一次的车子年检合格标志领取,他是赶到车管所去办的,车子买来第四年的时候,是在人民财产保险公司一楼大厅办的,因为他家就在县人民医院附近,走路过去几分钟就办完了事。现在,网上就可以办了,他决定给他家的另一辆两年前买的新车在网上领取年检合格标志。小吕深有感触地说:“有车族都要年检车子,从6年以内车辆年检方式的变化,体现出了最多跑一次改革的成效,老百姓办事越来越方便了!”

王女士则回忆了前年领取车子年检合格标志的艰辛历程,她说,前年,她先到青山头为一辆买来8年的车子领取了年检合格标志。得知6年以内车子年检合格标志在车管所领取,之后她又往车管所赶。在快到车管所的时候,才发现因塌方道路在修,她只得绕道王家园村去车管所。当时正下着雨,又不熟悉路,王女士还撞了车。这段经历让她对年检很恐惧。得知这个网上办理6年以内车子年检合格标志的消息,她连连拍手称快,她说,现代人讲究高效率,方便快捷,很多年轻人会选择网上办理。“现在办事真是越来越方便了!”王女士高兴地说。

义务植树 绿化家园



3月12日,县委国资工委在十九峰景区(地质公园)开展“同心圆”植树造林主题党日活动。国资工委下属10家国有企业的100余名党员干部职工,齐心协力,挥锹铲土、填入树坑、培实新土、提桶浇水,道道工序做得一丝不苟。此次“同心圆”植树活动充分发挥了党员干部的先锋模范作用,进一步提高了国资系统党组织凝聚力,扩大了国资党建影响力。

(记者 俞帅锋 摄)



3月12日,县工商联组织50余名会员企业家,在南明街道班竹村开展义务植树活动。大家两人一组,分工合作,一边挥动铁锹,一边讨论分享各自植树经验,在近两个多小时的植树活动中,合力栽下樱花、红枫和红豆杉等500多棵树苗。据县工商联负责人介绍,自2014年以来,县工商联常态化开展义务植树活动,既深入践行“绿水青山就是金山银山”的理念,也在春天播种希望和活力,为我县全域旅游发展添绿加彩。

(记者 梁凯凯 摄)



华夏义工开展公益活动

日前,华夏义工协会在湖莲潭公园义务理发、剪指甲,并打扫卫生,还为一百多位老人理了发。

(记者 王娟敏 摄)



3月12日,“为地球添绿 我们在行动”智能装备小镇团建植树活动在高新园区举行。经过一上午的辛勤劳动,团县委和小镇团委干部在南岩隧道南坡的荒山上栽植油杉200棵,为早春的智能装备小镇增添了一抹绿色。

(通讯员 梁靖 摄)

道路封闭施工公告

因严棠公路棠家洲大桥至江拔线连接线工程建设需要,位于严棠公路3K+300~4K+000段将进行爆破施工作业,为确保车辆和行人安全,严棠公路全线将实行全封闭施工,封闭期间严禁车辆行人进入,途经车辆和行人请绕道行驶。现将有关事项公告如下:

一、道路封闭范围:

严棠公路全线。

二、道路封闭施工时间:

2019年3月20日至2019年8月10日,道路竣工验收合格后恢复通行。

三、绕行方案:

道路封闭期间从大市聚进入严棠公路前往沙溪方向和从棠家洲进入严棠公路前往大市聚方向的车辆须绕经江拔线西侧。

特此公告

新昌县公安局

新昌县公路管理局

新昌县新林乡人民政府

严棠公路棠家洲大桥至江拔线工程项目部

2019年3月11日

广告



国家食健字G20060177
国家食品药品监督管理局批准

来益®

来益牌
天然维生素E软胶囊

[执行标准] Q/ZYXY 0010-2007

浙江医药股份有限公司新昌制药厂
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY